Ilnanbl npoBeeHus 1a00PATOPHBIX 3AHATHH M METOANYECKHE PEKOMEHIAIUN 10
BBINNOJTHEHHIO 3aaHUI

JlaGopaTopuas padora Nel. Beoa/seiBoa B iporpamme Python. Ilepsas mporpamma.
Ilnan: IlepBas mporpamma. BBoa u BeIBOA MH(pOpPMALIMK HA SKPaH.

3agauu Ao pa3padoTKM NporpamMm

1. TlonmyuuTth Ha IKpaHe CienyrolIee:

Tpu uucna: 10 5 24

Tekct "Tpu uncna: 10 5 24' He UCTIOIB30BATH.

2. IlonyuuTs Ha 3KpaHe cienyrouee:

Tpu uucna: 103, 25, 724

Texcr "Tpu uncna: 103, 25, 724" He ucnonb3oBath.

3. Ilomy4uTs Ha 3KpaHe caeayolIee:

1

2

3

4. Yucno mtnpumepHo paBHO 3,1415926. BeiBecT Ha 3KpaH 3TO YKC-JIO ¢ Tpems IudpamMu B
npobnoit wactu. Tekcr '3.142' He MC-TIOJIB30BATh.

5. IlomyuuTh Ha SKpaHE CIEAYIOLIEE:
oooool2400000013

0000005600000355

0000058700000008

I/Ie CHMBOJIOM «O)» 0003HaueHa MycTasl MO3UIIUS Ha DKpaHe.
6. I[lomy4unTs Ha 2KpaHe CIeayoIIee:
00000].24000013.52

00003.567000-355.1

0000008.2000009.18

I7Ie CHMBOJIOM «O» 0003HaU€HA MycTast MO3UIIMSI Ha dKPaHE.
7. Ilomy4yuTs Ha dKpaHe CIEAYIOLIEE:
000007.240000-43.520

000023.500000055.107

000088.20300-769.800

I/Ie CHMBOJIOM «O)» 0003HaueHa IMyCcTas MO3UIIMsI Ha DKpPaHe.

B 3aknirouenue 3ameTuM, 4TO B mocieqHUX Bepcuax Python mis gopmarupoBanHOrO
BBIBOJIA JIAaHHBIX MCTIOJIB3YETCs Takke MeTo ] format().
Otor Meron (opMmMaTHpyeT 3HAuCHHME-apryMEHT, yKa3aHHbBIM B KPYIJIBIX CKOOKax, IO
mabsoHy (00pasily), KOTOPBIN yKa3aH B KaBbIYKaxX M PUTYP-HBIX CKOOKaX:
print('{<mabnon ¢popmarupoBanus>}'.format(<znaueHue>))
IIpumepsr:
print('{: 10.2f}".format(-4/3))
a=-4/3
print('{: 10.2f}".format(a))
z=123
print (‘{: 5d}'.format(z))

OcobenHoctu opopmiieHus mabaoHa BEIBOJIA!

1) Mexxny mepBeiMH (JIEBBIMH) CHMBOJIaMH '{ mpobena OBITH HE JIOJDKHO. B mpoTuBHOM
CJIydac OH TaK¥X¢C 6y,Z[eT BBIBCACH,

2) mocJe IBOeTOoYHs Mpodera MOXKET He ObITh; 1Ba U OoJiee TPoOEsIOB 3alMChIBATh HEJIb3S;



3) mepen «IpaBBIMH» CHMBOJAMHU }' mpoOena OBITh HE JODKHO (MEXAY HMMHU MpOOeibl
BO3MOJKHBI);

4) mIsl BEIIECTBEHHBIX YHCEI B Ma0lioHe YykaswiBatoTcs 3HaueHus Kon/lpoon u O6mKon
(wm Tosbko Kon/lpoOH), mias menbrx — O6mKoor.

Merton format()rakske MOXET OBITh MCIIOJIB30BAH M JJII HECKOJIBKUX 3HAYCHHH Cpaszy (CIHCOK
9TUX 3HAYEHUH YKa3bIBA€TCS B CKOOKaX yepes3 3arsTylo):

a=1/3

b=1/9

print(‘{: 7.3f}{: 7.3f}".format(a, b))

print('{: 5.1f}{: 5.1f}".format(1/3, 1/7))

x =317
y =123
Z2=72

print('{: 5d}{: 5d}{: 5d}".format(x, y, z))

print('{: 5d}{: 5d}{: 5d}'.format(13, 5, 41))

[Ipu 5TOM MeXIy OTIOENbHBIMU IIa0JOHAMHU BBIBOJAA {...}NMpOoOENOB OBITH HE JOJDKHO. B
MIPOTUBHOM CITy4ae OHU TaKXKe OyIyT BHIBEICHBI.

3aganue
PazpaboTaiiTe mporpaMMbl pelIeHHs TPUBEICHHBIX BhIIIE 337a4 4—7 ¢ UCIOJIB30BaHUEM METO1a
format().



